

## Nexø Golf Klub

Ordinær Generalforsamling søndag den 27. februar 2011 kl. 09.30 på Folkets Hus i Snogebæk.

Dagsorden ifølge vedtægterne.

1. Valg af dirigent
2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år
3. Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab til godkendelse
4. Fastsættelse af kontingent, og fremlæggelse af det kommende års budget
5. Valg af bestyrelsesmedlemmer
6. Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant
7. Behandling af indkomne forslag fra bestyrelse og medlemmer
8. Eventuelt

Formand Bjarne Freund-Poulsen bød velkommen til de 80 fremmødte medlemmer.

Generalforsamlingen startede med at mindes de medlemmer, der er døde siden sidste generalforsamling. Der er Poul-Erik Koefoed og Jørn-Ole Thomsen.

### 1. Valg af dirigent

Bestyrelsen foreslog Niels Brandt Kofoed som dirigent. Niels Brandt Kofoed blev valgt.

Dirigenten konstaterede generalforsamlingen for lovligt indkaldt og dermed lovlig og beslutningsdygtig.

Som stemmetællere valgtes John Nielsen og Svend Aage Grønnegaard

### 2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år

Bjarne Freund Poulsen indledte med at udnævne Hans Kofod-Andersen til æresmedlem af Nexø Golf Klub.

Æresmedlemskabet begrundes bl.a. med Hans' store engagement og aktive arbejdsindsats gennem 17 år fra 1993 – 2010 som bestyrelsesmedlem og i perioden 1996 – 2007 alene 11 år som formand. Men også for den aktive og meget passionerede tilgang omkring klubbens arbejde med junior og elitehold gennem årene.

## Bestyrelsens årsberetning for 2010

I Nexø Golfklub er vi meget afhængige af alt det frivillige arbejde der ydes. Der er da heldigvis også mange der yder et stort frivilligt stykke arbejde enten i diverse udvalg eller bare ved at være der, når der behøves en hånd, det er vi som klub dybt afhængige af. Hvilket i øvrigt alle vores nuværende tiltag i klubben ved hjælp af frivillige er et klart vidne om. Derfor vil jeg gerne på hele bestyrelsens vegne, sende en stor tak til alle som frivilligt har bidraget til, at gøre Nexø Golfklub til den super klub vi har.

Jeg vil også gerne benytte lejligheden til at takke vores mange sponsorer for deres uvurderlige økonomiske støtte og bidrag til klubben. Kan lige nævne her, at i år vil der ske mange nye spændende tiltag indenfor sponsorsiden med nye former for sponsorater og en Company Klub, særligt for vores sponsorer.

Det har været et meget spændende år for bestyrelsen, der er blevet arbejdet intens videre med vores VISION 2012, og med at give medlemmerne en generel information og derved samtidig medvirke til en større indsigt i bestyrelsens arbejde, mål og visioner for Nexø Golf Klub. Desuden håber vi på denne måde at kunne få skabt en større åbenhed og mulighed for konstruktiv debat omkring klubbens ve og vel. Dette har også betydet afholdelse af en ekstraordinær generalforsamling som jeg i øvrigt kommer tilbage til.

### **Vores ”sag” med Kim Christiansen.**

Sagen startede med, at Rø Golfbaner gik konkurs før man fik afregnet for Bornholm Open 2008. Vi tabte ca. kr. 69.000 og det var utrolig skuffende at selskabets aktionær, Leif Arnesen, ikke udviste større social ansvarlighed og dækkede det tab som de Bornholmske golfklubber havde lidt.

Derfor blev vi utrolig glade da Kim Christiansen, som ny investor i banen, udtalte umiddelbart efter købet, at han ville afdække det tab som golfklubberne havde lidt.

Vores kasserer har talt med Kim op til 10 gange og alle gange fået bekræftet, at der var en aftale omkring et sponsorat på det gældende beløb ved, at der blev sat et skilt op i NGK som reklame for bl.a. Kim Christiansens Golfferien i Rø. Før vores medlemsmøde i september 2010 ringede vores kasserer endnu engang til Kim for at høre, hvor langt sagen var kommet og om vi snart kunne få den effektueret. Kim lovede at alt snart ville falde på plads, og at vi havde en aftale og at vor kasserer kunne berolige vores medlemmer, at han selvfølgelig stod ved hvad han havde lovet.

Da der ikke skete noget i løbet af oktober måned, besluttede vi i bestyrelsen, at sende en regning frem til Kim, primært for at få en reaktion. Der skete intet overhovedet og derfor rykkede vi med trussel om inkasso. Da der fortsat ikke var nogen reaktion overhovedet blev sagen overgivet til inkasso. Ikke fordi vi troede vi kunne vinde sagen, men mest for at få en endelig afklaring.

Dette har vi nu fået idet Kim i egen agtværdige person overfor Retten har tilkendegivet, at han ikke på noget tidspunkt har lovet klubberne noget. Han løber ganske enkelt fra sine ord og han ved det godt selv.

Sagen er hermed afsluttet fra vores side – dybt frustrerende og skuffende – og så må vi se hvilke konsekvenser det får for det fremtidige samarbejde.

### **Begynderne:**

I 2010 blev der for første gang tilbudt gratis golfskole for vores begyndere og det med et meget positivt resultat. Der har været 48 tilmeldte til golfskolen og heraf er de 26 blevet nye medlemmer af NGK (18 seniorer og 8 pensionister). Den afsluttende kaninmatch med efterfølgende spisning i Drop In, havde deltagelse af hele 40 personer, og som dannede rammen omkring en god afslutning for golfskolen 2010.

I 2011 vil vi følge op på succesen og igen tilbyde gratis golfskole. Introduktionsdagen holdes i øvrigt i år den 19. marts.

**Byggeri/renovering:**

I foråret faldt bygge- og nedrivningstilladelserne på plads og det formelle omkring opstart af etape 1, nedrivning af østre længe og det gamle stuehus. Den 1. december 2010 påbegyndte vi renoveringen af bagrummet. Det gamle loft blev revet ned sammen med halm og andre sjove sager. Arbejdet skred godt frem indtil vi stoppede for at holde juleferie. Vi havde på det tidspunkt anvendt ca. 125 mandetimer og halvdelen af loftet var lagt. Desværre var det ikke alle, der havde fjernet deres udstyr og vi har, måtte flytte rundt på dette flere gange for at få arbejdsplads. Vinteren lagde sin klamme hånd på arbejdet og der blev derfor ikke arbejdet mere i 2010.

Arbejdet blev genoptaget lige efter nytår og er gået helt planmæssigt. Vi forventer således at bagrummene er færdige i uge 6 og vi kan i den forbindelse oplyse, at der bliver lavet bedre plads til vores bags ligesom der vil være mulighed for at leje en bagboks der vil kunne aflåses. Priserne for mere plads og evt. bagboks kan I få oplyst af sekretariatet.

Der er indtil 31. januar 2011 anvendt i alt 667 timer fordelt på 21 personer.

Økonomien går også som forventet. Det oprindelige budget på kr. 160.000 er udvidet med kr. 65.000. Det samlede budget er således nu 225.000, hvor vi kan modregne et tilskud fra Sparekassen Bornholms Fond på kr. 125.000. Den samlede udgift for klubben beløber sig derfor alene til ca. kr. 100.000.

Udvidelsen skyldes, at der er blevet lavet en del flere ting end det vi oprindeligt havde planlagt. Her kan vi bl.a. nævne, at sekretariatet er "vendt rundt" for at skaffe bedre vilkår for de ansatte, der er købt nyt inventar og ny gulvbelægning til shoppen. Vi har endvidere lavet en ny "adgangsvej" til klubben idet der er blevet etableret en ny vognport, der bliver den nye indgang til klubben, ligesom der er lavet et nyt og isoleret lager til såvel forretning og cafeteria ved den gamle indgang til bagrummet.

**Banen:**

Efter en vinter der var temmelig hård ved banen, og et koldt forår kom banen i gang meget sent på sæsonen. Der blev fra personalet øvet en stor indsats, med hårde odds imod.

Ellers har sæsonen stort set budt på vedligehold, med en enkelt undtagelse, nemlig renovering af nogle bunkere. Dette er gjort med et meget flot resultat. Der er også blevet eftersået fairways og alle skulle nu være eftersået.

Den kommende sæson vil byde på nyplantninger langs hul fire, et arbejde hvor vi vil kalde på hjælp, da der skal laves indhegning i lighed med den i husker, mellem hul 7 og 8.

Vi klippede græs stort set til der igen lå tonsvis af sne på banen, håber da ikke at det er stilen, at vi skal have 4 til 5 måneders vinter, efterfulgt af et koldt forår, det gør det ikke nemmere at være greenkeeper. Det er heller ikke uden betydning, at der er en stor omstillingsparathed hos de ansatte, det skal i have tak for. Det værste der skete i året der gik, er nok at baneudvalget måtte aflyse den årlige julefrokost, den sneede simpelthen ude. Nå skulle der ikke overgå os værre ting er vi sikker på vi klarer også denne udfordring.

**Juniorene:**

Juniorafdeling har haft et stabilt medlemstal i 2010, og spillerne har præsteret flere gode resultater:

- To hold deltog i DGUs juniorholdturnering, det ene i junior-elite rækken
- NGK vandt Bornholmsmesterskabet i juniorrækken og blev runner up (Jeppe og Simon).
- NGK blev runner up til Bornholmsmesterskabet i drengerækken (Mikkel)
- Ved klubmesterskabet blev resultatet i juniorrækken det samme som til BM, mens Mikkel vandt drengerækken.

- En samlet 3. plads ved klubmesterskabet (Jeppe)
- Deltagelse i holdturneringerne, såvel i 3. division som BS og Serie 1
- Deltagelse i tirsdagsmatcher og sponsormatcher.
- Deltagelse i Kids Cup / Stjernegolf i Horsens (Morten)

Samarbejdet med de andre bornholmske klubber har fortsat uændret med turnering og sommerlejr.

### **Sponsorturneringerne:**

Klubturneringerne, eller sponsormatcherne som vi også kalder dem, havde det forventede antal deltagere, der var en god afvikling, ofte et nærværende og levende sponsorengagement og glade medlemmer og også andre klubbers golfspillere, der nød både spil, bane og det sociale samvær.

Det eneste minus, vi kan sætte ved afviklingen af klubmatcherne, har vejret været årsag til. Både den planlagte åbningsmatch i april og juleturneringen satte Kong Vinter en stopper for.

Langt de fleste matcher blev i 2010 afviklet med kanonstart, efter ønske fra medlemmerne, og vi oplever, at det er en succes, som vil skulle følges til dørs.

Når jeg sagde, at der var det forventede antal deltagere, så er det, fordi det har svaret sådan cirka til antallet det foregående par år, gennemsnitlig omkring 70 spillere. Det giver lige akkurat grundlag for en inddeling i 4 rækker. Bestyrelsen vil dog her gøre opmærksom på, at der er god plads op til loftet på 108 match-deltagere, og vi opfordrer vore medlemmer til at være med i matcherne. Også for på denne måde at støtte op om vores sponsorer.

### **Sekretariatet:**

For 7. år i træk havde vi i 2010 tilbagegang i antallet af greenfee spillere fra 3262 i 2009 til 2766 i 2010, en tilbagegang på 496 greenfee svarende til ca. 15 %.

Medlemsantallet pr. 31-12-2010 er på 480 fuldtidsmedlemmer, 30 passive og 30 ikke unionsmedlemmer (årskort), i alt 540 medlemmer, det er en tilbagegang på 14 medlemmer i forhold til 2009. Der er 2010 kommet 41 nye medlemmer og 55 er meldt ud.

### **Handicap:**

Handicapudvalget har i 2010 reguleret handicap 3296 gange fordelt på 327 spillere.

Den spiller der er reguleret flest gange er reguleret 52 gange.

Der blev spillet 10 EDS runder i 2010.

2 spillere er på grund af sygdom blevet skønsmæssigt reguleret.

Laveste handicap pr. 31-12-2010 er hcp. + 2,0 efterfulgt af 0,5 og 2,0.

Af juniorerne har Jeppe Madsen laveste handicap med hcp. 3,9.

Der er i alt 466 spillere med registreret handicap, 14 uden handicap.

### **Hole in one:**

Der er i 2010 lavet 2 Hole in one på Dueodde Golfbane

den 24-08 af Gert Møller Nielsen på hul 9 og

den 02-10 af Morten Lindeskov på hul 17 begge er medlemmer af Nexø Golf Klub.

Endnu et medlem af Nexø Golf Klub, Niels Brandt Kofoed lavede den 21-06

Hole in one på hul 10 i Rønne under en Serie 2 match.

**Klubmestre:**

Herrer: Peter Møller Hansen med 203 slag.

Damer: Sanni Baltzer Petersen med 251 slag.

**Shop:**

Salget i Shoppen har i 2010 været ca. 10 % mindre end salget i 2009, hvilket bl.a. kan skyldes det faldende antal greenfee gæster.

Vi vil i 2011 fortsætte med stort set samme sortiment som i 2010, men med mindre lager, dette kan betyde enkelte vare ikke findes på hylderne men kan/skal bestilles hjem.

**Herre elite:**

I januar 2010 mødtes spillere, træner og ledere for at sætte målene for sæsonen.

De primære mål var:

at integrere de bedste juniorspillere i truppen

at vinde gruppen i 3.division

at vinde Bornholmsserien

Sekundært mål var:

at vinde oprykningsspillet og rykke op i 2. division

Sportsudvalget føler, at vi nåede det første mål omkring juniorspillerne. Vi så en stor fremgang både spillemæssigt og mentalt hos vore bedste juniorer, der ligeledes bidrog med godt humør i det daglige.

Det lykkedes også at vinde gruppen i 3.division på trods af at nogle af vores modstandere havde et væsentligt lavere handicap. Her kom den rutine og erfaring en del af vores spillere har opbygget gennem flere år i divisionerne virkelig til sin ret, når kampene skulle afgøres.

Desværre lykkedes det ikke at vinde Bornholmsserien, hvor vi sluttede med samme pointtal som BGK, men var dårligere i indbyrdes kampe. Bornholmsserien er jo uden pro'er og blev fortrinsvis brugt til, at give vores bedste juniorspillere kamperfaring. Vi kunne måske have stillet et stærkere hold i nogle af kampene, men valgte at udvikling af vores bedste juniorspillere var det vigtigste – så alt i alt er de primære mål nået i en tilfredsstillende grad.

Med hensyn til det sekundære mål lykkedes det ikke at vinde oprykningsspillet mod Ledreborg. Vi tabte 4-10, hvilket jo på papiret er rimeligt klart. Imidlertid havde vi 2 bolde nedad hul 18 og tabte dem begge. Sejre i disse to kampe ville have givet en sejr på 8-6, så vi var tættere på end det endelige resultat viser.

**Regionsgolf (Royal Unibrew Golf)**

Igen i 2010 deltog vi med 2 hold i Regionsgolf, ét hold i Senior A-rækken og ét i Veteran A-rækken.

I pulje SA7 mødte holdleder Steen Rønlev og resten af seniorerne Skovlunde/Herlev, Skovbo og Skjoldenæsholm og vandt deres pulje med 10 point af 12 mulige i de 6 kampe, hvilket betød at der skulle spilles ¼ finale mod vinderen af pulje SA4 der var Korsør. ¼ finalen vandt Nexø så stort som 9-2 og mødte derefter Hornbæk i semifinalen, hvor vi dog tabte knebent med 6-5 og spillede derefter oprykningsskamp til DGU's Senior 2. division mod taberen af den anden semifinale som var Fredensborg, som vi desværre igen tabte knebent med 6-5, hvilket betød at vi sluttede lige under oprykningstregen til Senior 2. division i DGU regi.

I veteranernes pulje VA2 mødte holdleder Jørgen Petersen og resten af veteranerne Fredensborg, Rungsted og Søllerød. Veteran holdet sluttede på en flot 2. plads med 8 point for 6 kampe, kun slået af Rungsted der stillede med puljens suverænt stærkeste hold med et gennemsnit handicap på 7,5.

Begge hold deltager igen i 2011 i henholdsvis Senior A rækken og Veteran A rækken.

### **De lokale seriehold:**

I de lokale rækker, måtte vi hos herrerne i 2010 nøjes med sekundære pladser og altså for første gang i mange år uden en rækkevinder. Hos damerne troede vi jo i 2009, at vi var blevet bornholmsmestre uden at vi var det, men i år skulle det så igen vise sig, at vi har øens bedste damehold. Så NGK fanen blev alligevel holdt højt hævet i 2010 også. Et stort tillykke til damespillerne med dette

### **Økonomi:**

Årets resultat lever i store træk op til bestyrelsens forventning og vi kommer ud med et lille overskud. Set ud fra de udfordringer økonomien i landets golfklubber, og ikke mindst på Bornholm har, måtte gennemgå betragtes resultatet fra bestyrelsen side som pænt. Dog er de mindre greenfeeindtægter samt demografifallene for vores medlemmer nogle udfordringer som skal tages meget alvorligt og ageres på, allerede i den nærmeste fremtid. Nogle økonomiske udfordringer, der desværre også har betydet en fremtidig nødvendig omlægning af de driftsmæssige forhold i Drop-inn.

En mere detaljeret orientering omkring årets regnskabstal for 2010 vil ske under gennemgangen af årets økonomi.

Desuden er det en stor glæde her på generalforsamlingen at kunne meddele, at Nordea har valgt, at støtte NGK med en gave i form af en overdragelse af deres 11 aktier i Dueodde Golfbane A/S, der har en pålydende værdi på 55.000 kr. Officielt vil de blive formelt overdraget ved vores åbningsmatch i april.

### **Ekstraordinær generalforsamling:**

I forbindelse med bestyrelsens beslutning omkring nedrivning af det Gamle Stuehus og Østre Længe fandt bestyrelsen det nødvendigt, at indkalde til en ekstraordinær generalforsamling bl.a. set i lyset af de udtalelser der kom på medlemsmødet i sep. om, at bestyrelsen ikke kunne træffe en beslutning om nedrivning, uden først at have indkaldt til en ekstraordinær generalforsamling, og at bestyrelsen forsøgte at snigløbe medlemmerne. Bestyrelsen har hele tiden handlet i overensstemmelse med vores kompetencer jf. bl.a. generalforsamlingens godkendelse i 2010 af bestyrelsens beretning, hvor det tydeligt fremgik, at der arbejdes videre efter VISION 2012. Som desuden blev grundigt fremvist på PowerPoint præsentation på generalforsamlingen i 2009. Efterfølgende har der desuden, gennem bestyrelsens nyhedsbreve, været en løbende orientering omkring tanker, beslutninger og øvrige forløb om arbejdet med de forelagte bygge og nedrivningsplaner. Det har hele tiden været klart for byggeudvalg/bestyrelsen, at inden et egentligt NYT klubhusbyggeri blev igangsat, skulle der indkaldes til en ekstraordinær generalforsamling bl.a. i forhold til de evt. finansielle faktorer, som kunne have betydning for klubbens medlemmer. De øvrige planer har vi løbende orienteret og respektfuldt fulgt og arbejdet videre med jf. VISION 2012.

Fra bestyrelsens side vil vi derfor gerne påpege at vi føler, at der har foregået en åben, ærlig og korrekt proces i forbindelse med de beslutninger der er taget omkring nedrivning af Østre Længe og det Gamle Stuehus, og at vi stadig fastholder og klart er af den opfattelse, at bestyrelsen har

fuld kompetence til at træffe en sådan beslutning, uden en nødvendig indkaldelse til en ekstraordinær generalforsamling. På medlemsmødet talte tre medlemmer klart imod nedrivning, mens resten af forsamlingen ikke klart tilkendegav deres mening, og der blev heller ikke spurgt direkte dertil fra bestyrelsens side. Derfor valgte bestyrelsen efterfølgende, at indkalde til en ekstraordinær generalforsamling, for derigennem, at give alle medlemmer en chance for, at kunne tilkendegive deres holdning og mening omkring bestyrelsens beslutning. Som bestyrelse vil vi her gerne takke for den store tillid og opbakning som medlemmerne efterfølgende viste bestyrelsen på den ekstraordinære generalforsamling og håber nu, at alle ligesom bestyrelsen, ser frem til det konstruktive videre arbejde som allerede i høj grad foregår i NGK og det foreløbige resultat af alle anstrengelserne ser jo meget lovende ud.

### **Fremtiden:**

Bestyrelsen arbejder stadig med udgangspunkt i VISION 2012.

M.h.t. byggeri af et evt. nyt klubhus, har der i løbet af 2010 været søgt diverse tilladelser bl.a. fredningsnævnet samt byggetilladelse og alle disse procedurer er nu ok. Et evt. byggeri af nyt klubhus vil dog forsat være afhængig af de økonomiske finansieringsmuligheder der vil være til stede samt klubbens økonomiske situation i øvrigt.

### **Tak til de ansatte:**

Til sidst skal der også lyde en meget stor tak til alle de ansatte i golfklubben som i 2010 har ydet en kæmpe indsats for, at vi andre kan komme ud til klubben og nyde at spille golf, og det kan vi bedst hvis alt omkring os fungerer, og det har det gjort. Lige fra den meget kompetente træning hos træneren, vores bane skabt af greenkeeperne, den uvurderlige hjælp i sekretariatet og til hyggen i Drop-Inn og dette er sket på trods af de ressourcemæssige udfordringer vi har haft og stadig har. Tusind tak alle sammen.

På bestyrelsen vegne.  
Bjarne Freund-Poulsen  
Formand for NGK

Dirigenten satte beretningen til debat, men ingen ønskede ordet. Beretningen er hermed godkendt.

### 3. Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab til godkendelse

Kasserer Johnny Poulsen uddelte og gennemgik det reviderede regnskab post for post. Regnskabet udviser et overskud på 16.535 kr. og en egenkapital på 2.079.466 kr. Resultatet er tilfredsstillende set i forhold til en nedgang i greenfee-indtægter på ca. 140.000 kr. og nedgang i kontingentindtægter på ca. 90.000 kr. Samtidig har vi fået en yderligere nedsættelse af baneleje fra Dueodde Golfbane A/S på 100.000 kr. så lejen nu udgør 300.000 kr. årligt. Nexø Golf Klub ejer 11 aktier i Dueodde Golfbane A/S for 55.000. Kassereren opfordrede medlemmerne til at købe aktierne.

Spørgsmål til regnskabet:

Hans-Jørgen Nielsen: Har installationen af varmepumper ikke medført besparelser? Bestyrelsen: Varmepumperne har også været anvendt til nedkøling i sekretariatet efter et påbud fra Arbejdstilsynet.

Lene Balzer Petersen: Betalingsgebyrer – har man ikke netbank? Kassereren: Posten dækker udgifter til at kunne modtage betalinger, bl.a. udenlandske kort.

Carsten Haakansson: Hvorfor nedskriver man ikke på driftsmidler? Kassereren: Driftsmidlerne er betalt, så beløbet kan i princippet fjernes fra status.

Da der herefter ikke var flere spørgsmål erklærede dirigenten regnskabet for godkendt.

#### 4. Fastsættelse af kontingent, og fremlæggelse af det kommende års budget

Budgettet udviser et forventet overskud på 14.000 kr. baseret på stort set uændrede forudsætninger og med afsatte midler til en bunkerrive på 95.000.

Bestyrelsen foreslog at kontingentet for senior fastsættes til 4.600 kr. og for pensionister til 4.100 kr., og således at ægtefællerabat afskaffes. Hertil obligatoriske bolde. Øvrige kontingenter foreslås uændrede.

Kontingentet blev godkendt.

Under dette punkt blev der orienteret om bestyrelsens overvejelser om andre medlemsformer. Bestyrelsen foreslår et flexmedlemskab for klubmedlemmer med 5 års medlemskab med kontingent på 1.700 kr. og greenfee de første 12 gange der spilles i Nexø og med tilbud om bolde. Der udbydes 20 af disse flexmedlemsskaber.

Mogens Jensen har fremsendt et forslag om et B-medlemskab for udenøns medlemmer med et årskort på ca. 1.500 kr. Bestyrelsen foreslår, at der arbejdes videre med dette, idet bestyrelsen har drøftet flex-medlemsskaber for udenøns medlemmer, men ikke fremsætter forslag om dette.

Kassereren efterlyste medlemmernes holdning til samarbejder med andre klubber, herunder om frit spil på andre baner mod et forhøjet kontingent.

Der kom forskellige tilkendegivelser fra medlemmerne, som bestyrelsen arbejder videre med.

#### 5. Valg af bestyrelsesmedlemmer

Følgende bestyrelsesmedlemmer er på valg:

Bjarne Freund-Poulsen

Karsten Skogstad

Christa Brandt Poulsen

(alle modtager genvalg)

Bjarne Freund-Poulsen, Karsten Skogstad og Christa Brandt Poulsen blev genvalgt.

#### 6. Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant

Bestyrelsen foreslår genvalg af Niels Kofoed som revisor og genvalg af suppleant Finn Bødtger. Godkendt

## 7. Behandling af indkomne forslag fra bestyrelse og medlemmer

### **Forslag fra bestyrelsen:**

- a. Ændring af vedtægter.
- b. Nye kontingenttyper.
- c. Klubbladets fremtid.

### **Forslag fra medlemmer:**

- d. Er bestyrelsens fremgangsmåde i sagen om nedrivning af stuehuset en lovlige og god måde at behandle sådan en sag på.

Forslagene blev behandlet i følgende rækkefølge:

#### a. Ændring af vedtægter

Næstformand Niels Rasmussen forelagde bestyrelsens forslag til nye vedtægter. Forslaget er dels en ajourføring af vedtægterne, dels en modernisering, som lægger sig tæt op af standardvedtægter fra DGU, og dels et ønske om en mere smidig administration.

Der blev omdelt et forslag til nye vedtægter. I forhold til dette forslag foretages der følgende ændringer:

§ 8, 3. afsnit: ”Afstemning skal foretages skriftligt, såfremt halvdelen af **de fremmødte stemmeberettigede medlemmer** forlanger det. Ved personvalg skal der dog altid afstemmes skriftligt.”

§ 12, 1. afsnit: ”Klubben tegnes af formanden eller næstformanden samt **ét bestyrelsesmedlem i forening.**”

Generalforsamlingen tilkendegav, at de nye vedtægter kan godkendes.

Generalforsamlingen er ikke beslutningsdygtig i forhold til beslutning om vedtægtsændringer, da de krævede 2/3 af medlemmerne ikke er mødt.

Der vil blive indkaldt til en ekstraordinær generalforsamling med henblik på vedtagelse.

#### b. Nye kontingenttyper

Bestyrelsen arbejder videre med forslag til nye kontingenttyper.

#### c. Klubbladets fremtid

Bestyrelsen foreslår, at klubbladet fremover udgives på klubbens hjemmeside og lægges i et antal eksemplarer i klubben til de, der ikke har adgang til internettet.

Forslaget blev godkendt.

Bemærkninger fra generalforsamlingen:

Klubben skal udsende mail til medlemmerne om at bladet ligger der.

Udnytte annoncerings-mulighederne på internettet.

d. Er bestyrelsens fremgangsmåde i sagen om nedrivning af stuehuset en lovlig og god måde at behandle sådan en sag på.

Forslagsstilleren trak forslaget.

## 8. Eventuelt

Bent Larsen foreslog, at der blev taget initiativ til at lave en beskrivelse af klubbens start, da der kun findes noget om banen på hjemmesiden. Halle Lou-Møller bemærkede, at de gamle referater fra klubbens start findes. Bent Mogens efterlyste gamle billeder. Kenny Nielsen bemærkede, at der findes et gammelt billedarkiv.

Keld Nielsen: Bagrummet er ombygget og alle skal tilmelde sig til bagrum på ny fra 1. marts 2011.

Mogens Jantzen: Arbejdes der på alternative energiformer? Johnny Poulsen har undersøgt mulighederne.

Karsten Hansen: Hvad er planerne med Drop-inn?

Bjarne Freund-Poulsen: Bestyrelsen arbejder på en model, hvor cafeteriaet forpagtes ud, idet bestyrelsen arbejder på den bedst mulige løsning for klubben.

Flere tilkendegav, at de ikke tror på en model med forpagtning.

Dirigenten erklærede herefter generalforsamlingen for afsluttet.

Formanden takkede dirigenten og for det store fremmøde til generalforsamlingen.

Generalforsamlingen blev afsluttet med et tre-foldigt Leve for Nexø Golf Klub.

---

Niels Brandt Kofoed  
Dirigent